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SPAREN
69 1399.-

4656.- UVP

U-Ecke in Leder schwarz, Korpus Kunstleder, Metallfüße 
verchromt. Best. aus: Ottomane Hocker links, 2-Sitzer ohne 
Armteil und Longchair Armteil rechts, ca. 212x334x157 cm. 
INKLUSIVE 4 Kopfteil- und 1 Armteilverstellung. Ohne Kissen 
und Deko. Art.: 1346720

TORINO – großzügige Wohnlandschaft, die ein Maximum an 
Gemütlichkeit verspricht. Die integrierten und optionalen Komfort-
funktionen bieten perfekte Behaglichkeit. Art.: 1346735

JETZT SPAREN! SCHÄRFSTE RABATTE & SCHÄRFSTE PREISE! JETZT SPAREN! SCHÄRFSTE RABATTE & SCHÄRFSTE PREISE!
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1) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „Stammkunden-Vorteil“. Basis für den Möbel-Rabatt ist der ausgewiesene UVP-Preis. Gilt auch in unserem Onlineshop. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. 
Gilt nur für Neukäufe. Gilt nicht für Artikel aus dem Z2-Mitnahmemarkt. 2) Gilt auf UVP-Preise. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nur für Neukäufe. Ausgenommen Elektrogeräte und Zubehör. 
Gilt nicht für den Onlineshop. 4) Basis für den Extra-Rabatt ist der Vorzugspreis nach Küchen-Rabatt-Abzug. 8) Aktion gilt auf Porzellan, Bilder, Leuchten und Teppiche. Nicht kombinierbar mit anderen Rabatt-
aktionen. Gilt nur für Neukäufe. 10) Gilt auf UVP-Preise. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nur für Neukäufe. 13) Schnell, einfach und gratis. Ab einem Einkaufswert von 250 € bekommen 
Zurbrüggen-Kunden von uns für 3 Stunden kostenlos einen Kleintransporter für die bei uns gekaufte Ware gestellt. Um bei einem eventuellen Unfall abgesichert zu sein, wird eine Vollkaskoversicherung ab einem 
Einkaufswert von 250 €, von Mo. bis Sa. zum Preis von 39 € vereinbart und berechnet. Die Selbstbeteiligung beträgt bei jeglichem Schadensfall höchstens 500 €, unabhängig ob es sich um einen Haftpflicht, 
Teil- oder Vollkaskoschaden handelt und ist nach Erhalt des Zahlscheins innerhalb von 14 Tagen zu begleichen. Für das Wochenende, Sa. ab 18.00 Uhr bis Mo. 8.00 Uhr beträgt die Vollkaskoversicherung 79 €. 150 

km Fahrstrecke sind dabei inbegriffen. Der Preis für die Vollkaskoversicherung ist vor Nutzung des Fahrzeuges zu entrichten. Jeder weitere Kilometer wird mit 0,36€ nachverrechnet (maximale Fahrtstrecke 300 
km). Im Zeitraum Wochenendtarif muss das Fahrzeug vollgetankt zurückgebracht werden. 14) Bei bis zu 60 Monaten Laufzeit. Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. 
Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. Vertragspartner ist die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 
Beispiel gemäß § 6a Abs. 3 PAngV dar. Gilt auf alle Neuaufträge, nicht mit anderen Vorteilen kombinierbar. 10 Monate ab 100.- €, 36 Monate ab 750.- €, 48 Monate ab 2999.- €, 60 Monate ab 4999.- € Waren-
wert.. Sprechen Sie uns an. 17) Weitere Infos finden Sie unter www.dieter-knoll-collection.com. 24) Gilt für alle im Z2 gekennzeichneten Artikel „3% Skonto“. Basis für den Sonder-Rabatt ist der ausgewiesene 
Vorzugspreis. 25) Sollten Sie innerhalb von 5 Tagen eine bei uns gekaufte Ware bei gleicher Leistung woanders günstiger bekommen, erhalten Sie diese bei uns zum gleichen Preis und zusätzlich 5% Rabatt.
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...und viele mehr

VON FREITAG, 08.09. BIS SAMSTAG, 23.09.2023

SONDER-RABATT
AUF 
ALLE 
MÖBEL 
VON%24)1525%8)

SONDERPREISEN
Viele Premium Produkte unserer TOP-MARKEN zu

auf Porzellan, Bilder, Leuchten und Teppiche

AUCH AUF UNSERE TOP-MARKEN:

...und viele mehr
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Besteckset 30-tlg.
JOOP! CORNFLOWER 
glänzend. Art.: 1281512

199.99
349.- UVP

30-tlg.

Mako-Satin-Bettwäsche
ORNAMENT STRIPE
ca. 135x200 cm/80x80 cm,
100% Baumwolle, mit Reißverschluss. 
Übergröße gegen Aufpreis erhältlich 
ca.155x200/220 cm. Art.: 1352615-18
Passendes ca. 40x80 cm erhältlich 39.-UVP 24.99

Wohndecke
ORNAMENT
58% Baumwolle,
35% Polyacryl, 
7% Polyester,
ca. 150x200 cm.
Art.: 1237932,35

89.99
139.- UVP

SPAREN
35 65.-

109.- UVP

In versch.

Farben erhältlich

JOOP! Cornflower DOUBLE 
Die edle Mischung aus Viskose und Acryl verleihen 
dem fein gewebten Teppich einen seidigen Charakter. 
Art.: 3263,169

In vielen versch.

Farben erhältlich

ca. 140x200 cm

561.-749.- UVP

1099.-  UVP  824.- 
ca. 170x240 cm

1599.-  UVP  1199.- 
ca. 200x300 cm

Wunschmaß 359.-  UVP 269.- pro qm

25 auf UVP

%10)

auf alle  
Heimtextilien, Teppiche 

und Leuchten     

Wohndecke UNI DOUBLEFACE
ca. 150x200 cm, in 4 exklusiven Farben: Anthrazit-graphit, ice-graphit,
Pergament-feder und Feder-ecru. Art.: 1272399, 400, 401, 402

je 53.-
89.- UVP

SPAREN
40 89.99

139.- UVP

SPAREN
35

In versch.

Farben erhältlich

Mako-Satin-Bettwäsche
ORNAMENT STRIPE ca. 
135x200cm/80x80 cm, 100% Baumwolle, 
mit Reißverschluss. Übergröße gegen Aufpreis 
erhältlich ca.155x200/220 cm. Art.: 1352619-22 
Passendes ca. 40x80 cm erhältlich 39.-UVP 24.99

VON FREITAG, 08.09. BIS SAMSTAG, 23.09.2023

z.B.: Hängeleuchte
CURVE LIGHTS     
Metall schwarz, Rauchglas 
3x E27, 40W, ohne 
Leuchtmittel. L/B/H ca. 
107x25x110 cm. 
 Art.: 1317671

561.75
749.- UVP

SONDER-RABATT

JOOP! LINES  Moderner Webteppich 
mit einer interessanten Melierung. Das 
schlicht-elegante Design lebt durch sein 
sanftes Farbspiel. Strapazierfähig und 
pflegeleicht. Flor: 100% Polyester.

In vielen versch.

Farben erhältlich

261.-
ca. 140x200 cm

Alle Abbildungen sind
Farb- und Musterbeispiel

349.- UVP

499.-  UVP  374.- 
ca. 170x240 cm

749.-  UVP  561.- 
ca. 200x300 cm

Wunschmaß 159.-  UVP 119.- pro qm

Weißweinglas 2-er-Set  
JOOP! SINGLE CORNFLOWER 
weiß matt. Art.: 1281450

Rotweinglas 2-er-Set  
JOOP! SINGLE CORNFLO-
WER weiß matt. Art.: 1281449

Champagnerglas 
2-er-Set JOOP! SINGLE 
CORNFLOWER weiß mat.
Art.: 1281451

je19.99
29.90 UVP

2er-Set
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Moderne Essgruppe ZETA, 
Ohne Deko. 

Modernes Speisezimmerprogramm LOVIS, 
in Kerneiche Umato massiv, Oberfläche sägerau gebürstet, 
Applikationen Metall anthrazit. Ohne Deko.

Highboard, 3 Holztüren, 
1 Schubkasten, 1 Holzklappe 
mit Glasausschnitt, ohne 
Beleuchtung, B/H/T ca. 
173x113x44 cm. Mehrpreis für 
Beleuchtung 140.- (3099.-).  
Art.: 1258000, 1258016

5  u. 6  Sessel, Bezug Leder Cognac, 
Sitzschale mit Kerneiche Umato Absetzung, 
Gestell Metall, Drehfunktion 360°, alternativ 
auch mit Holzgestell erhältlich mit Mehrpreis 
40.- (599.-).  Art.: 1316291, 1316288

Karaffe Leno 
Inhalt ca.1,3 Liter 
mit Kühlakku.
Art.: 1322346

MADE IN 
GERMANY

Glasset LICHTWEISS, 12-tlg., 
best. aus je 4x Weißwein-, Rotwein- 
und Champagnerglas, spülma-
schinengeeignet. Art.: 1277892 

Vorratsdosenset 
MONO, 3-tlg., aus Glas. 
Art.: 1206936

Schüssel-Set MONDI,
ø ca. 16 cm, 20 cm und 24 cm, 
Edelstahl, mit Innenskalierung. 
Art.: 1190288

Vorratsdosen-Set 
MODULA, 7-tlg.
Art.: 1300830

Starter-Set VAPIANO 
6-tlg., Porzellan, je 2x Pasta-, 
Salat- und Suppenschalen. 
Ohne Deko. Art.: 1155916

Kombiservice LA MUSICA, 42-tlg. aus Porzellan, für 
6 Personen, best. aus: je 6x Speiseteller, Suppenteller, Dessertteller, 
Kaffee-Obere, Kaffee-Untere, Kaffeebecher und Müslischalen. 
Mikrowellen- und spülmaschinengeeignet. Art.: 1190480

Kombiservice TREND Weiß, 
30-tlg., Porzellan, für 6 Personen, mikro-
wellengeeignet und spülmaschinenfest. 
best. aus: je 6x Kaffeeobere, Kaffeeuntere, 
Frühstücksteller, Speise- und Suppenteller. 
Art.: 1068822

Dinner-Set 
CAVIAR BLACK, 
8-tlg., best. aus: 
4 Teller und 4 Bowls. 
Art.: 1258790

33.-
89.95 UVP

24.99
71.40 UVP

12.99
30.99 UVP

3-tlg.

12-tlg.
3-tlg.

6-tlg.

8-tlg.

30-tlg.

42-tlg.

1,3 Liter

7-tlg.
Inkl. Deckel

29.99
52.99

SPAREN
43

SPAREN
65 SPAREN

589.99

39.99
84.90 UVP

SPAREN
52

2x

2x

2x

79.99
119.-

119.119.9999
429.- UVP

49.99
115.60 UVP

SPAREN
56

1  Sideboard,  1 Tür Metall 
anthrazit, 1 Holztür, 1 Klappe mit 
Glasausschnitt Metall anthrazit, 
1 Schubkasten Metall anthrazit, 
INKLUSIVE Beleuchtung, B/H/T 
ca. 176x75x44 cm.  Art.: 1257982

2  Regalelement,  
Metall anthrazit, sichtbare 
Rückwand Riffholz, ohne 
Beleuchtung, B/H/T ca. 
35x35x24 cm. Mehrpreis für 
Beleuchtung 136.- (385.-)  
Art.: 1257984, 1257990

3  Vitrine, 1 Tür Metall 
anthrazit, 1 Holz/Glastür, 
ohne Beleuchtung, B/H/T ca. 
70x207x44 cm. Mehrpreis für 
Beleuchtung 200.- (2579.-).  
Art.: 1257992, 1257998

4  Esstisch, Platte 
Kerneiche Umato, gesoftete 
Kante, ohne Hirnholz, B/H/T ca. 
190x76x95 cm, alternativ mit 
Mehrpreis 420.- (2979.-) in der 
Größe B/H/T ca. 240x76x110 cm 
erhältlich.  Art.: 1352040, 1352043

2959.-
8218.- UVP

2599.-
7258.- UVP

249.-
695.- UVP

2379.-
6607.- UVP

2559.-
7114.- UVP

Gesamtpreis für die Speisezimmerprogramm 11.208.-
je559.-

1568.- UVP

SPAREN
64

360°

ECHTLEDER

1

2

3

4

5
6

Farben erhältlich

Sessel in versch. 

EICHE
MASSIV

&
ECHTLEDER

360°

1  Esstisch, Platte Eiche massiv, natur geölt, durchgehende 
Lamellen, mit Fußbalken Eiche massiv, natur geölt, Fußplatte Stahl 
schwarz matt lackiert, B/H/T ca. 200x75x100 cm. 
Art.: 1253960

2  Sessel, erhältlich Bezug Leder grau, schwarz oder braun, 
Gestell Metall schwarz, B/H/T ca. 58x88x59 cm. 
Art.: 1215977, 1215985,1215988

3  Esstisch, Platte HPL Boston Eiche in 3D-Struktur, 
Gestell/Fußplatte schwarz gepulvert, mit 1 Klappeinlage 
a 60 cm, B/H/T ca. 120x77x120 cm. Art.: 1225285 1599.-

4855.- UVP

360°

Gesamtpreis für die 
Essgruppe 3455.-

3

je499.-749.- UVP1

2 

Moderne Essgruppe 
LODI, Ohne Deko. ECHTLEDER

2  Sessel, Bezug Leder Batick 
Henna, Gestell Aluminium matt 
schwarz, B/H/T ca. 58x92x62 cm. 
Art.: 1312703

1  Sessel, Bezug Leder Batick Henna, Stativ-Gestell D 350 Aluminium 
matt schwarz, INKLUSIVE Autoreturn, 360° drehbar, B/H/T ca. 58x92x62 cm. 
Art.: 1312705

                  Balance & Glide System

je429.-
699.- UVP

SPAREN
38

799.-2642.- UVP

je249.-
585.- UVP

SPAREN
57

Gesamtpreis für die Essgruppe 2293.-

1

2
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Eckgarnitur BILLY – moderner Look durch Waffelsteppung und 
filigranen Füßen. In Stoff Boston charcoal. Best. aus: Sofa 2-sitzig Armteil 
links und Ottomane Hocker rechts, ca. 279x210 cm. INKLUSIVE 3 Kopf- 
und 1 Armteilverstellung. Ohne Kissen und Deko. Art.: 1316494

SYLT – die Hochglanzfront und die Stirnholzoptik in Eiche Nachbildung betonen das Design.
Wohnwand, Front Folie Hochglanz weiß, Korpus Melamin weiß, Absetzung und Rückwände Eiche 
Nachbildung, ca. 320 cm breit. INKLUSIVE Vitrinenbeleuchtung. Ohne Deko. Art.: 1233750

NEAPEL – die integrierte Oberboden-Beleuchtung, 
der attraktive Grauton und die Akzente sowie die 
3D-Rückwände in Eiche Nachbildung bieten ein Top-
Design. Art.: 1301275

Wohnwand, 
ca. 310 cm breit. 
Ohne Deko. Vitrinen-
beleuchtung 59.-

899.-2926.- UVP

799.-
2154.- UVP

SPAREN
62

999.-SPAREN
72

Gesamtpreis für die Wohnwand, 
inkl. Vitrinenbeleuchtung 1058.-

3708.- UVP

Sitztiefenverstellung

INKLUSIVE

Kopfteilverstellung

Optional

Armteilverstellung

1899.-
SPAREN
62

Gesamtpreis für Longchairkombi, inkl. 3 Arm-
teilverstellungen und 3 Kopfteilverstellung 2493.-

5092.- UVP

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

JACKIE – Top-Design durch abgesoftete Armteile und filigrane Füße. Perfektes 
Relaxen durch optionale  Arm- und Kopfteilverstellungen. Die Kammerkissen im 
Rücken bieten einen loungigen Sitzkomfort. Art.: 978527

Longchairkombi in Stoff V olive. Best. aus: Longchair Armteile links und Sofa 
2-sitzig Armteil rechts, ca. 200x285 cm. INKLUSIVE 2 Sitztiefenverstellungen im 
Sofa 2-sitzig. Ohne Kissen und Deko. Kopf- oder Armteilverstellung je 99.-.

LEVISO –  elegante Lackoptik kombiniert mit 
furnierten Lamellen erzeugen einen trendigen 
Materialmix. Ein Blickfang sind die Eckverglasung 
und die optionalen Akzentbeleuchtungen.
Art.: 1361420

Wohnwand 2 
Korpus und Front Lack fango matt, Akzente
Wildeiche furniert, ca. 315 cm breit. Ohne Deko.
Art.: 1361305
LED-Beleuchtung mit Trafo 649.-

Akzent Furnier

Wildeiche Nussbaum

DESIGN -   AKZENT LAMELLE

2399.-
SPAREN
73

 Gesamtpreis Wohnwand 2 mit 
LED-Beleuchtung und Trafo 3048.-

9005.- UVP

Front/Korpus Lacke

Fangoweiß Anthrazit
 Rückwand

 Front

 Bauchbinde

Wohnwand 1 
Front und Korpus Lack weiß matt, Akzente 
Wildeiche furniert, ca. 315 cm breit. Ohne 
Deko. LED-Beleuchtung mit Trafo 899.- 
Art.: 1361230

2199.-
SPAREN
73

 Gesamt Wohnwand 1 inkl. 
LED-Beleuchtung mit Trafo 3098.-

8321.- UVP
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LATINA – DAS SYSTEM 

U-Ecke in Stoff Charly silver, Rücken echt, 
Sitzkomfort Soft. Best. aus: Longchair mit 
Armteil B links, 2-Sitzer, Eckelement und 
2-Sitzer mit Armteil B rechts ca. 
170x305x232 cm. Ohne Kissen und Deko.

LATINA – Ob für kleine oder große Räume, 
hier finden Sie das richtige Maß. Die optionalen 
Relaxfunktionen ergänzt um die vielfältigen 
Möglichkeiten zur Gestaltung ihres Wunschsofas 
bieten besonders viel Komfort und Individualität. 
Art.: 1163931

Rückenkissen 
mit Polstergurten 
und Kaltschaum 

Füße 
Holz- oder Metall

Gestell 
Holzwerkstoffplatten mit Hartholz

Unterfederung 
mit Dauerelastischem
Wellenfeder aus Stahl

POLSTERAUFBAU

Sitzkissen 
mit Kaltschaum
oder Federkern 

B CA Motorische Liege Bett

3 Armlehnen 7 Füße z.B: 9 Funktionen z.B:

Soft Fest

BOX-
SPRING-
KOMFORT

Preisgleich Optional

Gesamtpreis für Sofa 2-Sitzig, inkl. 1 motorische Relaxfunktion, 
2 Armteilverstellungen und 1 Premiumkopfstütze 1565.-

A  LATINA Sofa 2-Sitzig in Stoff Saddle 
anthrazit, mit Armteil C. Breite ca. 138 cm. Sitzkomfort 
fest. Motorische Relaxfunktion 449.- Armteilverstel-
lung je 89.- Premiumkopfstütze 139.-  Art.:1163931

B  Sofa 3-Sitzig 
B ca. 190 cm. 849.-799.-

3 Sitzkomfort

A
B

1799.-
4912.- UVP

SPAREN
63

2210.- UVP 2371.- UVP

Premium Kopfstütze

Motorische Liege 2 Sitzhöhen

Relax-Funktion

3 Sitzkomfort

Relaxecke Sitztiefenverstellung Kopfstütze

54 cm

67 cm

80 cm

45 cm
47 cm

3 Sitzbreiten Relax-Funktion

LATINA PLUS Longchairkombi in Stoff Galero vanilla,
Sitzkomfort Federkern. Best. aus: Sofa 2,5-sitzig Armteil links 
und Longchair Armteil rechts, ca. 262x175 cm. Ohne Kissen 
und Deko. Art.: 1237532

LATINA Style Relax-
sessel, Stoff Galero vanilla, mit manueller 
Kopf-, Rücken- und Fußteilverstellung. 
Drehteller edelstahlfarbig. Art.: 1163814

U-Ecke Leder Torro schwarz. 
Rücken Vlies. Best. aus: Sofa 2 sitzig, 
Armteil links, Eckelement, Sofa 
2-sitzig ohne Armteil und Canape 
Armteil rechts, ca. 239x299x165 cm. 
Ohne Kissen und Deko. 

TAULON-L, eine großzügige 
Wohnlandschaft, die ein Maximum 
an Gemütlichkeit verspricht. Zahl-
reiche optionale Komfortfunktionen 
bieten perfekte Behaglichkeit. 
Art.: 207497

ECHTLEDER 1999.-
6845.- UVP

Bett

Optional

Sitzvorzug

Optional

PLANBAR!

7     Armteile

5     Füße

2     Sitzkomfort

SoftSoft Fest

2     Sitzhöhen 
       (44 cm / 47 cm)

2     Rückenhöhen 
       (41 cm / 56 cm)

Pure 700 - das Multitalent, das 
individuell planbar ist und ein Höchstmaß an 
Bequemlichkeit bietet. In Stoff Orlando dark-
grey. Ohne Kissen und Deko. Art.: 1207327

drehbar799.-
2189.- UVP

1199.-
3045.- UVP

SPAREN
60

A
B

A  Sofa 2-sitzig, 
Breite ca. 156 cm, Armteil bodenfrei.

B  Sofa 3-sitzig,  
Breite ca. 196 cm,  
Armteil bodenfrei.

599.-
1636.- UVP

SPAREN
63

699.-2012.- UVP

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

VON FREITAG, 08.09. BIS SAMSTAG, 23.09.2023
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	 Kopfteilverstellung
	 - manuell 
	 - motorisch

Sitzabsenkung

Akku

Wallfree 
- motorisch 
- manuell

Herz-WaageArmteil-
verstellung

Sofa 2-sitzig, 
Breite ca. 158 cm.

Sofa 2,5-sitzig, 
Breite ca. 188 cm.2199.-

5776.- UVP

2399.-
6356.- UVP

ECHTLEDER
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WM 2140  –  massive Eiche, 
kombiniert mit Metall-Akzenten 
bilden einen Kontrast zum 
natürlichen Charme der optionalen 
Kaminholz-Rückwand. 
Art.: 126653

Wohnwand,
ca. 271 cm breit, 
ohne Deko. Art.: 1266422 

Vitrinenbeleuchtung 249.-
Kaminholzakzent 279.- Wildeiche  

massiv
Metall  
Akzent

Rückwand 
Akzent

Couchtisch 1066-GKL 
Oberplatten Klarglas, kleine Säule 
Wildeiche Stirnholzfurniert, hohe 
Säule und Bodenplatte Edelstahl. 
Art.: 1279652

Nur 
solange 
Vorrat 
reicht

ROLLBAR

Couchtisch PAPHOS,
Platte Asteiche furniert und geölt.
Metallkufen schwarz matt lackiert. 
B/H/T ca. 110x45x60 cm. INKLUSIVE 
Schublade. Art.: 1314292

Couchtisch VILLACH, 
Oberplatte Eiche massiv, Gestell und 
Ablage Metall schwarz, ca. 100x60 cm/
Höhe ca. 40 cm. Art.: 1217960

EICHE 
MASSIV

Eckgarnitur FERRES 
in Stoff Saddle moos, mit 
aufwendiger Kontrastnaht in beige. 
Füße Kernbuche massiv. Best. aus: 
Sofa 2,5-sitzig, Armteil links, Rücken 
Vlies und Eckelement Hocker rechts, 
Rücken echt, ca. 255x236 cm. 
Ohne Kissen und Deko. 
Art.: 1018656

Kontrastnaht 

BROOKLYN – attraktive Solitäre 
mit filigranen Metallfüßen. Korpus 
in graphit Melamin und Front Eiche 
Nachbildung setzen ein Highlight. 

Couchtisch,
INKLUSIVE Schubkasten und Fach. 
B/H/T ca. 116x42x65 cm. Ohne 
Deko. Art.: 1210513

Wohnwand, Front Eiche
Nachbildung, ca. 287 cm breit. 
Ohne Deko. Art.: 1210466 
LED 2er-Set je 89.- 

Gesamtpreis für die Wohnwand inkl. 2x LED-Beleuchtung 1077.-

229.-696.- UVP

2899.-
8500.- UVP

SPAREN
65

Gesamtpreis für die Wohnwand 3427.-

149.-
1358.- UVP

SPAREN
89 279.-

876.- UVP

349.-
1044.- UVP

Wohnwand
Front Alteiche massiv geölt, Korpus Alteiche Melamin, 
Breite ca. 330 cm. Vitrinenbeleuchtung 149.- 

KANSAS – die Stirnholz-Akzente und die Glasaus-
schnitte mit attraktiver Rückwand werden durch die 
Beleuchtung perfekt in Szene gesetzt. Art.: 1234010 1299.-

3806.- UVP

SPAREN
65

Gesamtpreis für die Wohnwand 1448.-

1299.-
4052.- UVP

SPAREN
67

899.-
2838.- UVP

SPAREN
68

ALLE MÖBEL

au
f fa

st

50 auf UVP

%1)

JETZT
SPARENmindestens

1065 PLANOPOLY MOTION 4.0 - zeitloses Design mit filigranen Armlehnen. Schmale Metallfüße schaffen 
eine elegante Optik. Die optionale Sitzneigungsverstellung und Herz-Waage-Funktion bietet erholsamen Sitzkomfort. 
Garnitur in Leder 18 canyon. Rücken echt, Metallfüße anthrazit pulverbeschichtet. Ohne Kissen. 
INKLUSIVE Armteilverstellung und manuelle Kopfteilverstellung. Art.: 1231838 

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN
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Boxspringbett CASA LUNA 4
In Stoff Neapel 46 anthrazit. Liegefläche ca. 180x200 cm, Kopfteil Foxtrott, best. aus:
Unterbox Bonellfederkern, Obermatratze 7-Zonen Taschenfederkern H2/H3 und 7 cm
Kaltschaumtopper. Unterbox wahlweise glatt oder bombiert. Art. 1348175

Wählen Sie aus der umfangreichen Elementauswahl des CASA LUNA Boxspringbettprogramms. Ein hoher Polsterkomfort, ein angenehmes Schlafklima durch 
“Airvent-Technologie” und eine langlebige Qualität durch den Einsatz hochwertiger Materialien zeichnen das CASA LUNA Boxspringbettprogramm aus. Art. 1156807

CASA LUNA KOMBINIEREN SIE IHR TRAUMBETT

Gesamtpreis für das Schlafzimmer 2594.- 

MotorvarianteBettkastenvariante

Planungsbeispiele

999.-
3403.- UVP

SPAREN
70

7 versch. Kopfteile

Kopfteil Walzer Kopfteil Quickstep Kopfteil Tango Kopfteil Foxtrott Kopfteil Twist Kopfteil Smaragd Kopfteil Magnum

1595.-4377.- UVP

Funktionsschrank SHANGHAI 2,
Korpus weiß, Front Glas weiß und Kieselgrau. 
INKLUSIVE Schubkästen. B/H/T ca. 300x236x58 cm. 
Ohne Kranzleiste. Art.: 1130716

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

BOX-
SPRING-
KOMFORT

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

Inklusive
Schubkästen

Glas- 
fronten

Inklusive
Kaltschaumtopper

HÄRTEGRAD

H3
fest

HÄRTEGRAD

H4
extrafest

HÄRTEGRAD

H2
mittel

8 versch. Füße

Fuß Zylinder Fuß L-Form, 
schwarz

Fuß L-Form, 
silber

Fuß Würfel 
Eiche

Fuß Winkel, 
silber

Fuß Rialto, 
Buche schwarz

schwebende 
Optik

Fuß Mountain, 
Metall schwarz 
matt

Taschen-
federkern/ 
Bonell-
federkern

Taschen-
federkern/
Taschen-
federkern

7 versch. Breiten
ca. 	 90x200 cm
ca. 100x200 cm
ca. 120x200 cm
ca. 140x200 cm
ca. 160x200 cm
ca. 180x200 cm
ca. 200x200 cm

Glas- 
fronten

1175.-
4249.- UVP

SPAREN
72

Inklusive
Spiegel

Innenaustattung

Motor-Boxspringbett BERLIN, 
in Stoff dunkelgrau. Liegefläche ca. 100x200 cm. Best. aus: Unterbox Taschfe-
derkern INKLUSIVE Motorfunktion, Obermatratze Taschenfederkern und 4 cm 
Komfortschaumtopper. Ohne Kissen und Deko. Art.: 1094066

1499.-
4248.- UVP

SPAREN
64

Passepartout 249.-
Art.: 1276849

Schwebetürenschrank CARDIFF Bianco-Eiche teilmassiv mit Ästen, Außentüren in Glas 
Champagner - mittlere Tür Bianco-Eiche massiv (mit 5 Feldern). B/H/T ca. 300x217x67 cm. 
Art.: 1348172

Glas- 
fronten

Gesamtpreis für den Schwebetürenschrank 1748.-

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Boxspringbett AMBER Stoff Cord Mega ivory, Liegefläche ca. 180x200 cm. Best. aus: Unterbox 
INKLUSIVE Bettkasten mit Gaslift, Box Bonellfederkern, Taschenfederkernmatratzen Härtegrad 2 und  
Aloe White Kaltschaumtopper Höhe ca. 4 cm mit Klimaband (beige). Ohne Deko. Art.: 1322787

1475.-
3895.- UVP

INKLUSIVE

Bettkasten

BOX-
SPRING-
KOMFORT

Inklusive
Kaltschaumtopper

1599.-
4922.- UVP

Polsterbett RAVELLO 
in Stoff Felina steel, Latz in Billie steel, Liegefläche ca. 180x200 cm. INKLUSIVE 
Bettkasten, Federholzrahmen mit 26 Leisten und 7-Zonen Taschenfederkernmatratze 
Härtegrad 3/4, Ohne Deko. Art.: 1263639

INKLUSIVE

Bettkasten

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Viele  
Kombinations-
möglichkeiten 
zu individuellen 

Preisen

Schwebetürenschrank X-TEND in Seidengrau mit Absetzung Spiegel. Front 
Frame 1, Griffleisten Alu. B/H/T ca. 271x223x69 cm. Ohne Passepartout. Art.: 1348162

899.-
2553.- UVP

SPAREN
64

HÄRTEGRAD

H3
fest

HÄRTEGRAD

H4
extrafest

HÄRTEGRAD

H2
mittel

preisgleich

Schwebetürenschrank PRIMO, Korpus weiß, Front 
Alpinweißglas, Spiegel mittig. Griffe und Leisten in Chrom. 
B/H/T ca. 280x222x68 cm. INKLUSIVE Innenschubkästen, 

T-Einteilung und Schließdämpfer. Art.: 1249985

Inklusive
elektrischer Fuß- und 
Kopfteilverstellung

Nur solange Vorrat reicht

Inklusive
Fernbedienung 799.-

2233.- UVP

SPAREN
64

ca. 62 cm

Inkl. Topper

ca. 100 cm
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Größe ca. 90x200 cm, 7- Zonen-Kaltschaum, ca. 13 cm Stützkern
- Ergonomische Schulterzone
- Besondere Einleger im Lendenwirbelbereich
- Ca. 4 cm Platte WaterTec® Fluid und ca. 4 cm Platte WaterTec®
- Trikot - Zwischenbezug
- Hochwertiger sehr elastischer Doppeltuch-Bezug D 16107,
	 abnehmbar und waschbar bis 60° C
- Spezieller umlaufender WaterTec Border
	 Art.: 1183732/34

Kaltschaummatratze Waterflex 600
Größe ca. 90x200 cm, 7 -Zonen-Cellflex,  ca. 12 cm Stützkern - Schulterzone
-	 Ca. 2 cm Platte WaterTec® Fluid und ca. 4 cm Platte WaterTec®
-	 Trikot - Zwischenbezug
-	 Hochwertiger sehr elastischer Doppeltuch-Bezug D16107 -  
	 VAR. 1-0, abnehmbar und waschbar bis 60° C
-	 Spezieller umlaufender WaterTec Border
	 Art.: 1183726/28   

WIE AUF WOLKEN
SCHLAFEN

ca. 19 cm

ca. 22 cm

Kaltschaummatratze Waterflex 800

- Größe ca. 90x200 cm - 7 – Zonen – Tonnentaschenfederkern 
	 (ca. 500 Federn pro m2)
- Ergonomische Schulterzone
- Ca. 4 cm Platte WaterTec® Fluid
- Ca. 4 cm Platte WaterTec®
- Trikot - Zwischenbezug
- Hochwertiger sehr elastischer Doppeltuch-
	 Bezug D 16107, abnehmbar und 
	 waschbar bis 60° C
	 Art.: 1183740/1202200/
	 1183738/1202198

ca. 25 cm

Tonnentaschenfederkernmatratze Waterflex 1000 TFK

Alternativ als Kalt-
schaummatratze erhältlich

399.-SPAREN
60

1017.- UVP

499.-SPAREN
61

1311.- UVP

555.-SPAREN
63

1537.- UVP

ALLE MÖBEL

au
f fa

st

50 auf UVP

%1)

JETZT
SPARENmindestens

Ob großräumige Wände, verwinkelte Dachschrägen oder über Eck: Das individuell angefertigte Schranksystem Roomline meistert jede 
Herausforderung in Endlosbauweise. Art.: 938946

SCHRANKPROGRAMM ROOMLINE

Seitliche Abschrägung

242

229

207

Höhenmaße
 ca. -cm

Flexelemente,
Von Wand zu Wand vom Boden zur Decke

Abschrägung hinten

45 50 90  100  135 140  150  180  190 200

207
229

45 50 90  100  135 140  150  180  190 200

207
229

242

45 50 90  100  135 140  145  150  180 190

207
229

Breite in cm

Hö
he

 in
 c

m

340 350 360

207
229

315 320 330

207
229

340 350 360

207
229

242

315 320 330

207
229

225 230 235  240  245 250  270  280  290 300

207
229

Hö
he

 in
 c

m

Breiten-/Höhen-/ Tiefenmaße 
und Ecklösungen

60
 c

m
 T

ie
fe

So
nd

er
tie

fe

42
 c

m
 T

ie
fe

So
nd

er
tie

fe

24
2 

cm

So
nd

er
hö

he

22
9 

cm

20
7 

cmLack Taupe Lack SatingrauLack weiß Lack Hochglanz 
Weiß (HGL)

1 Innenkorpus 3 Frontausführungen

Lack weiß Lack 
Manhatten

Kernbuche
furniert

Balkeneiche 
furniert

Wildeiche 
furniert

5 Korpus-/Frontausführungen

Lack weiß Lack 
Manhattan

5 Farben/Bauchbinde der Tür

Riffholz
Balkeneiche

Riffholz
Kernbuche

Riffholz
Wildeiche

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

1699.-
5162.- UVP 

Gesamtpreis für den 
Drehtürenschrank 2563.- 

Gesamtpreis für das Schlafzimmer 4632.-

975.-
3043.- UVP

SPAREN
67

Gesamtpreis für die Bettanlage 2069.- 

1  Bettgestell Liegefläche ca.180x200 cm, 
Fußteil stehend rund, INKLUSIVE 
Kopfteil Multicolor mit Chromspange. 
Ohne Matratzen und Deko. 

2  Drehtürenschrank In Wildeiche mit
 Absetzung Lack Manhatten und Bauchbinde in massivem Riff-
holz, B/H/T ca. 300x230x58 cm. 4er Frontschubkästen optional 
erhältlich. Passepartoutrahmen mit LED-Beleuchtung 289.-

Nachtkonsole 2 Schubkästen, 
B/H/T ca. 46x49x46 cm je 299.-

Paneelaufsatz mit 
Klarglasboden je 129.-

LED-Glasbodenbeleuchtung je 119.-

					   
	

SIE HABEN DIE AUSWAHL:
–	 Korpus- und Frontausführungen 

	 Echtholz furniert oder in Lack

–	 45er / 50er / 90er oder 100er Elemente

–	 1-trg. oder 2-trg. Ecklösung

–	 TV-Element und Regale

–	 schlichte Türen, Türen mit Bauchbinde, 

	 zusätzlich mit Frontschubkästen möglich

–	 Griffe oder lange Griffstangen

–	 Power-LEDs, LED-Stabbeleuchtung oder 		

	 LED-Aufsatzstrahler - Sonderanfertigungen 	

	 nach Maß

Schrankschubkästen 575.-

Riffholz
Wildeiche

LACK
FRONTEN

GRATIS13)

Transporter 
bei Selbstabholung

1 2

H ca. 63 cm

1  Dreh-Schwebetürenschrank VITARA,
Korpus Chalet-Eiche Nachbildung, Front & Blende in Asteiche furniert. 
Drehtüren Eiche massiv glatt mit Hirnholzapplikation mittig 2 Schwebetüren 
in Glas taupe inklusive Passepartout. B/H/T ca. 286x215x74 cm. Art.: 1196556

2  Boxspringbett DIORI, Rahmen Eiche massiv, Bezug Stoff Bonn anthrazit. 
Liegefläche ca. 180x200 cm, inklusive Bettkasten mit Gaslift. Best. aus: Unterbox 
Bonellfederkern, Obermatratze Taschenfederkern Härtegrad 2 und 4 cm Viscose-
schaumtopper Premium mit Klimaband. Ohne Kissen, Beimöbel und Deko. Art.: 1104730

1  Bett, mit Polsterkopfteil Kunstleder cham-
pagnerfarbig, Liegefläche ca. 180x200 cm. 2er-Set 
Flexleuchten 279.- Art.: 1060233 Gesamtpreis für Bett 
inkl.  Flexleuchten u. Nachtkonsolen-Paar mit Paneel 1526.-

2  Kleiderschrank, INKLUSIVE 
Schubkästen. B/H/T ca. 300x216x58 cm. 
Gesamtpreis Kleiderschrank inkl. 
Passepartout mit Beleuchtung 1984.-

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

BOX-
SPRING-
KOMFORT

EICHE 
MASSIV

Glas- 
fronten

Glas- 
fronten

INKLUSIVE

Bettkasten 1375.-
3314.- UVP 

1

1799.-
4345.- UVP

SPAREN
58

2

Passepartout inkl. Beleuchtung 
fest verbaut 289.-Art.: 1060229

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

EICHE 
TEIL MASSIVSchlafzimmer AMATO, 

Eiche teilmassiv, Absetzung Glas 
champagnerfarbig, Griffe und Füße 
chromfarbig. Ohne Federholzrahmen, 
Matratzen, Beimöbel, Passepar-
toutrahmen, Nachtkonsolenpaneele, 
Beleuchtung und Deko. Art.: 1060247

Inklusive
Polsterkopfteil

Inklusive
Schubkästen

Nachtkonsolen Paar
Nachtschrankpaneel inkl. Beleuchtung 2er-Set, 
389.- Art.: 1060237 Gesamtpreis für Nachtkonso-
len-Paar inkl. Beleuchtung 648.- Art.: 1060227

259.-2er-Set Gesamtpreis für das Schlafzimmer 3510.- 

1695.-4100.- UVP

599.-
1504.- UVP

SPAREN
601

PREISGLEICH

HÄRTEGRAD

H3
HÄRTEGRAD

H2
mittel fest

PREISGLEICH

HÄRTEGRAD

H3
HÄRTEGRAD

H2
mittel fest

PREISGLEICH

HÄRTEGRAD

H3
HÄRTEGRAD

H2
mittel fest

Gesamtpreis für das Schlafzimmer 3174.-
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Klassisches 
Polsterbett 
oder eleganter 
Boxspring

Dieses Bett schreibt Erfolgsgeschichte: COMPOSIUM ist seit vielen Jahren ein Highlight im hoch- 
wertigen RUF | Betten Programm. Aus gutem Grund, denn hier bestimmen Sie jedes Detail – von Kopfteilen, Größen und 
Stoffen bis hin zur Wahl zwischen Boxspring- oder Polsterbettkomfort. Immer dabei: ein großer, belüfteter Bettkasten für 
perfekte Ordnung im Schlafzimmer und viele weitere traumhafte Gestaltungs-Möglichkeiten. Art.: 51350

Motorische Verstellung: 
Alle Bettvarianten gibt es auch mit motorischer
 Verstellung. Auf Knopfdruck per Kabelschalter,

 über Funk oder via App. Hier mit dem Kopfteil KTK 1.

Gutes Design 
nennen wir  
beim Namen:

Ihr Komfort in der Polsterbett-Variante:
Klassische Unterfederung mit Federholzrahmen und Matratze. 
Wahlweise mit großem oder maximal großem, belüftetem 
Stauraum.

Ihr Komfort in der Boxspring-Variante:
Unsichtbar in den Bettrahmen integrierter Boxspring, 
mit großem, belüftetem Stauraum.

Wählen Sie Ihre Lieblingsmatratze: 
RUF | Betten bietet Ihnen viele exklusive Polsterbett- oder ausgewählte Boxspringmatratzen, 
perfekt abgestimmt auf die Bettunterbauten. Mit unterschiedlichen Kern- und Polstermaterialien 
werden alle individuellen Liegeansprüche realisiert.

Wählbare Bettseiten:
Schlanke oder auf Gehrung gearbeitete 
Bettseiten in hochwertiger Ausführung

Immer mit belüftetem 
Bettkasten: Praktischer Stauraum, der 

für Ordnung im Schlafzimmer sorgt 
und über die RUF | Betten Klima-Automa-

tikzuverlässig belüftet ist.

DLS: Liegehöhe ab ca. 570 mm 
DLT: Liegehöhe ab ca. 650 mm

DL-BX: Liegehöhe ab ca. 650 mm

Hochwertige Kopfteildesigns: Ob mit kuscheliger 
Kassettenoptik bei dem Kopfteil KTQ oder handwerklicher 
Rautensteppung bei KT-PR. Ihr Composium zeigt sich stets 
elegant und stilvoll.

COMPOSIUM

	 Design: 
	 RUF | Betten Design-Team

	 Design: 
	 Matthias Rossow

	 Design: 
	 Sylvia Himmel

Marken-
RABATT

25%1) %3)12
EXTRA-RABATT

KOMFORT 
FÜR HÖCHSTE 
ANSPRÜCHE

Mehrstufige verstellbare Kopfteile: 
Mit einem Griff lassen sich die Polster 
des Kopfteils KTV mehrstufig und 
platzsparend nach vorne verstellen. 
Genießen Sie so ganz entspannt Ihren 
Fernsehabend oder ein gutes Buch.

2499.-
4211.- UVP

Polsterbettgestell
Bezug Stoff 6260, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
bestehend aus: Bettunterbau, Kopfteil und Bett-
kasten-Sockelblende. Ohne Lattenroste, Matratzen, 
Beimöbel und Deko. Art.: 1363062



Spiegelschrank DEKORALU, Korpus Aluminium, Dekorblende 
verspiegelt, 3 Doppelspiegeltüren aus Kristallglas, verstellbare Glasein-
lagen Schalter/Steckdose, B/H/T ca. 100x74x17 cm. Art.: 1122065

369.-
662.95 UVP

INKLUSIVE 
LED-Beleuchtung
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Handtuch-
halter
36.-

Armatur
99.-

Bad-Set, 3-tlg. 
•	Spiegelschrank mit
	 LED-Beleuchtung
•	Keramikwaschtisch
•	Waschtischunterschrank

1099.-
2569.- UVP

SPAREN
57

Gesamtpreis für die Badkombination 1703.-

Midischrank

469.-

INKLUSIVE 
LED-Beleuchtung

ca. 105,5 cm breit

LED-Standspiegel, 
Chrom glänzend, 7-fache 
Vergrößerung, aufladbar per 
USB-Kabel, Sensortechnik, 
B. ca. 13,4 cm, H. ca. 33 cm, 
ø ca. 20 cm. Art.: 1217597

Jugendzimmerprogramm ENDORA  
bietet flexible Einrichtungslösungen auf der Basis perfekt kombinierbarer 
Einzelmöbel – ideal fürs Wohnen, Arbeiten und Schlafen! Art.: 1187309

Bett erhältlich in: 90/100/120/140x190/200/210/220 cm.

Schwebetürenschrank erhältlich in den Breiten
140/160/180 und 200 cm, wahlweise mit Spiegel oder Absetzung.

Drehtürenschrank erhältlich in der Breite 100/150/200/250 cm,  
wahlweise mit Spiegel und Schubkästen.

Jugendzimmerkombination 3-tlg. in Graphit matt mit Absetzung Eiche San-
remo hell Nachbildung. Best. aus: 1  Drehtürenschrank 3-trg. mit 2 Spiegeltüren und 
2 Schubkästen B/H/T ca. 151x223x61 cm, 2  Bett INKLUSIVE Polsterkopfteil in Leder-
optik basalt Liegefläche ca. 120x200 cm und 3  Nachtkonsolen mit 2 Schubkästen 
B/H/T ca. 49x49x41 cm. Ohne Federholzrahmen, Matratze und Deko. Nachtkonsolen-
paneel, Beimöbel, Passepartout und Beleuchtung gegen Mehrpreis. Art.: 1187131

Funktionssofa BRUTUS, 
in Stoffgr. 3 mit Füße Erle. Liegefläche ca. 128x198 cm. 
Ohne Kissen. Art.: 977647

Wählen Sie aus: 
(zu individuellen 
Preisen)

9 Armteilvarianten
4 Breiten

4 Matratzenvarianten

INKLUSIVE Bettfunktion/ In 3 kurzen Schritten Schlafen

1399.-3280.- UVP

Boxspringbett IBIZA 
in Stoff Dunkelblau. Füße Metall ca. 12 cm 
hoch. Liegefläche ca. 140x200 cm.  
Best. aus: 2 Unterboxen - 
ca. 70x200 cm - mit Federkern und  
1 Obermatratze 7-Zonen-Multi- 
taschen-Federkern - Härte 3 und   
Viscotopper ca. 6 cm hoch. Art.: 1278857

Handtuchständer oder WC-
Bürstenkombination MENOTO, 
aus warmem, dunklem Kunststein mit 
Edelstahl matt verleiht dem Modell 
seinen edlen Look. Art.: 987768, 88

je 115.-

79.95

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

699.-
1855.- UVP

SPAREN
62

Inklusive
Viscotopper

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

BOX-
SPRING-
KOMFORT

H ca. 58 cm

Weiß matt Graphit matt Dekor-Druck
Eiche Sanremo
hell

3 Korpus

Weiß matt Dekor-Druck
Eiche San-
remo hell

Farbglas
kristallweiß

Farbglas
seidengrau

4 Frontfarben

999.-
3484.- UVP

SPAREN
71

Glas- 
fronten

Planungsbeispiel

Set-Preis, 3-tlg.

1

2 3

179.- UVP

VON FREITAG, 08.09. BIS SAMSTAG, 23.09.2023
WEEK

ALLE MÖBELau
f fa

st

50 auf UVP

%1)

JETZT
SPAREN

mindestens

Badkombination LANDAU, 
Front Schneeweiß Glanz, Korpus 
Eiche Ribbeck Nachbildung. 
Ohne Deko. Art.: 1217505
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55.-

Babyzimmer LEO
in Asteiche mit Absetzung kreidegrau matt Lack.
ohne Deko.

Hängeregal 
3-er Set  
Art.: 1315107

Matratze DUO 
ca. 70x140cm, Premium 2-Schicht-Prinzip Kaltschaum Matratzenkern Hohe 
Sicherheit durch trittfeste KantenBezug Polycotton, abnehmbar und waschbar 
bis 60 Grad, Premium 2-Schicht-Prinzip , Kaltschaum Matratzenkern, Hohe 
Sicherheit durch trittfeste Kanten, OEKO-TEX® Standard 100 geprüft,  
für Allergiker geeignet. Art.: 1270812/1359679 79.-299.-

4   Wickelkommode 
1 Tür, 3 Schubkästen INKLUSIVE Wickelaufsatz,
B/H/T ca. 133x101x77 cm. Art.: 1315042

69.-

3  Anstellregal 
für Wickelkommode. 
Art.: 1315067

444.-

6  Kleiderschrank  
3 Türen, 2 Schubkästen, 
B/H/T ca. 135x195x53 cm.
Art.: 1315071

88.-

5  Anstellregal 
für Kleiderschrank.
Art.: 1315072

7  Babybett 
Seitenteile mit breiten Sprossen, 
Liegefläche ca. 70x140 cm. 
Ohne Matratze. Art.: 1315037

3er-Set

Gesamtpreis für das Babyzimmer, ohne Deko 1494.-

195.-
534.- UVP

SPAREN
63

7

43

5

6

7

2  Beistellschrank 
2 Türen, 2 Schubkästen,
B/H/T ca. 83x145x42 cm.   
Art.: 1315101

269.-

1

2

730.- UVP154.- UVP 1017.- UVP201.- UVP619.- UVP

1  Anstellregal 
für Beistellschrank
Art.: 1315103

75.-
158.- UVP

ALLE MÖBEL

au
f fa

st

50 auf UVP

%1)

JETZT
SPARENmindestens GRATIS13)

Transporter 
bei Selbstabholung

GARANTIERT
GÜNSTIG
Zurbrüggen Tiefpreisgarantie 25)

Fronten
Mattlack

Babyzimmer LEO
in Asteiche mit Absetzung 
kreidegrau matt Lack. 
ohne Deko.

VON FREITAG, 08.09. BIS SAMSTAG, 23.09.2023
WEEK
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Planungsvariante

1  Hänge-
Garderobenschrank
1 Querboden mit Kleiderhalter, 
B/H/T ca. 60x180x30 cm.
Art.: 1330124

559.-1502.- UVP

2  XL-Spiegel
Grundplatte Lack anthrazit, 
B/H/T ca. 167x69x3 cm.
Art.: 1330131

3  Garderobenpaneel
Garderobenstange und 
4 Haken, B/H/T ca. 63x
180x30 cm. Art.: 1330132

4  Hänge-Schuhschrank
2 Schubkästen mit Vollauszug, 4 Klappen, 
1 Tür, 8 Fachböden, B/H/T ca. 167x101x30 cm. 
Art.: 1330126

189.99
518.- UVP

369.-1007.- UVP

Garderobenprogramm ARTA
Korpus/Front/Blatt Lack anthrazit, Rillenprofil Kern-
nussbaum Furnier, Griffleiste Metall schwarz matt, 
ohne Deko. Art.: 1330124

Planungsbeispiel

1149.-
3183.- UVP

SPAREN
63

Gesamtpreis für das Garderobenprogramm 2266.99

weiß

grau

graubeige

basalt

anthrazit

schilfgrün

Wildeiche 
bianco

Kernnuss-
baum

Eiche tabak

6 Lackfarben

3 Furnier

Gegen
Aufpreis

3  Anstellcontainer 
1 große, 2 kleine Schuladen, 
B/H/T ca. 43x75x70 cm. 
Art.: 1249634

4  Drehstuhl DENVER 
Sitz und Rücken Stoff grau, extra hoher 
Rücken, INKLUSIVE Wippmechanik, 
Aluminium-Armlehnen mit Soft-Auflage, 
Aluminium Fußkreuz. B/H/T 
ca. 76x122x74 cm. Art.: 1261021

6  Wandregal
B/H/T ca. 85x15x22 cm. 
Art.: 1249632

1  Regal-Schiebetürenschrank 
2 Schiebetüren, 3 offene Fächer groß, 
3 offene Fächer klein, B/H/T ca. 
128x122x40 cm. Art.: 1249635

698.-1848.- UVP

7  Vitrinenschrank links/
rechts Glastür Anschlag links, 1 
Glasboden, B/H/T ca. 55x122x40 cm. 
Art.: 1249592, 1249631

je 479.-1282.- UVP

8  Hochkommode 
2 Türen und Schubkästen, 
B/H/T ca. 86x122x40 cm. 
Art.: 1180417

629.-1282.- UVP

9  Sekretär 
1 Klappe, 1 Auszug, 2 Türen, 
B/H/T ca. 86x122x40 cm. 
Art.: 1249636

2  Schreibtisch
B/H/T ca. 140x75x70 cm. 
Art.: 1249633

449.-1180.- UVP

5  Rollcontainer 
3 Schubkästen B/H/T ca. 
43x57x50 cm. Art.: 1180422

379.-1065.- UVP

je 109.99
283.- UVP

429.-1157.- UVP

649.-1752.- UVP

Büroprogramm ADMIRAL
Korpus in Wildeiche furniert, Fronten in Wildeiche massiv, 
Obeflächen geölt, Rahmen und Griffe in Metall schwarz, 
alle Türen und Schübe mit Soft-Close. Ohne Deko. Gesamt-
preis für das abgebildete Büro, ohne Sekretär und Deko 3941.97

   BÜRO-PROGRAMM

7

2

Kernbuche 
furniert

Lack Mocca

Korpus/Front

Kernbuche massiv geschruppt

Absetzung

Ausführung Classic

Ausführung Classic

Ausführung Modern

Garderoben-
kombination ARCO 
Korpus und Front in Lack 
Reinweiss und Absetzungen in 
Wildeiche Bianco geschroppt, 
ohne Deko. Art.: 1184797 

Gesamtpreis für die Garderobenkombination 1851.99
Hängeschuhschrank-
Beleuchtung 200.-

Lack weiß Lack weiß

Korpus/Front

Absetzung

Ausführung Modern

Wildeiche bianco massiv
geschruppt

1  Spiegel 
B/H ca. 119x60 cm. 
Art.: 1184807

2  Hängeschuh-
schrank B/H/T ca. 
121x95x31 cm, Ohne 
Beleuchtung und Deko. 
Art.: 1184803

3  Garderoben-
paneel B/H/T ca. 
60x187x28 cm. Ohne 
Deko. Art.: 1184808

4  Hängegarde-
robenschrank 
B/H/T ca. 64x187x31 cm. 
Ohne Beleuchtung und 
Deko. Art.: 1184809

175.99
389.- UVP

1

2

298.-
762.- UVP

3
679.-

1725.- UVP

4

699.-
1925.- UVP

SPAREN
63

Gesamtpreis für Hängeschuhschrank
 inkl. Beleuchtung 899.- Art.: 1184805

1

2

5

6

6

7 7

9

8

3

44

1

2
3

4

179.99
532.- UVP

SPAREN
66

4

VON FREITAG, 08.09. BIS SAMSTAG, 23.09.2023
WEEK
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Pures Design
Garderobenkombination SORRENT Korpus und Front Lack grau, Oberplatte 
Balkeneiche furniert, Griffleisten und Füße Metall anthrazit, ohne Deko. Art.: 1250968

1  Dielenschrank
2 Türen, dahinter 1 Boden, 1 Stange, 
B/H/T ca. 70x193x37 cm. Art.: 1294889

2  Garderobenpaneel 
Hutboden, Metall-Reling und 5 Haken 
anthrazit, B/H/T ca. 80x109x27 cm. 
Art.: 1250924

5  Spiegel Grundplatte Lack grau, 
B/H ca. 82x80 cm. Art.: 1318410

6  Schuhschrank
1 Schubkasten, 2 Türen, 
dahinter 3 Böden, 
B/H/T ca. 84x108x37 cm. 
Art.: 1318406

4  Garderobenbank 
2 Türen, 1 Einlegeboden, 
B/H/T ca. 84x45x40 cm. Art.: 1250918

3  Sitzkissen Bezug Nubuoptik 
Anthrazit. B/H/T ca. 80x4x38 cm. 
Art.: 1250921

75.99
154.- UVP

549.-
1100.- UVP

SPAREN
50

Gesamtpreis für das Garderobenkombination 1981.98

Auch in Lack weiß 
Preisgleich erhältlich

Planungsbeispiel

Garderobenprogramm 
SORRENT Korpus und Front Lack 
grau oder weiß, Oberplatte Balkeneiche 
furniert, Griffleisten und Füße Metall 
anthrazit. Ohne Deko. Art.: 1250968

1  Spiegel Grundplatte Lack grau,  
B/H ca. 123x62 cm. Art.: 1250909

2  Garderobenpaneel
1 Hutablage, B/HT ca. 80x170x27 cm.
Art.: 1250944

3  Schuhschrank
2 Schubkästen, 3 Türen, 8 Böden, 
B/H/T ca. 125x126x37 cm. Art.: 1250904

Garderobenprogramm 
SORRENT Korpus und Front 
Lack weiß, Oberplatte Balkeneiche 
furniert, Griffleitsten Metall silber, 
ohne Deko.

1  Spiegel B/H ca. 
158x80 cm. Art.: 1321960

2  Garderobenpaneel
3 Haken Metall silber, 
B/H/T ca. 14x170x5 cm.
Art.: 1321944

3  Hängeschuhschrank
2 Klappen, 1 Mittelseite, 
4 verstellbare Holz Einlege-
böden, B/H/T ca. 160x83x
31 cm. Art.: 1321941

Gesamtpreis für das Garderobenprogramm 1335.98

159.99
326.- UVP1

319.-
648.- UVP

2

Preisgleich auch in

weiß erhältlich

849.-
1701.- UVP

SPAREN
50

3

849.-
1767.- UVP

SPAREN
51

je125.99
259.- UVP

235.-
473.- UVP

1

2 2

3
Gesamtpreis für das Garderobenprogramm 1327.99

6

339.-689.- UVP4

3

149.99
326.- UVP

5

269.-545.- UVP2

599.-
1204.- UVP 1

ALLE MÖBELau
f fa

st

50 auf UVP

%1)

JETZT
SPAREN

mindestens
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VIELE VERSCH. TYPEN STEHEN ZUR AUSWAHL

XXL-Sideboard
5 Türen, 2 Schubkästen,
B/H/T ca. 200x81x40 cm.
Art.: 1300573

TV-Lowboard
1 offenes Fach, 5 Schubkästen,
B/H/T ca. 175x49x40 cm.
Art.: 952335

Kommode,
2 Türen, 3 Schubkästen, 
B/H/T  ca. 120x114x40 cm. 
Art.: 916926

Sideboard,
2 Türen, 4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 150x81x40 cm.
Art.: 916924

XL-Sideboard
4 Türen, 2 Schubkästen,
B/H/T ca. 175x81x40 cm.
Art.: 1300572

Kommodenserie ROMINA,
Korpus und Front matt lackiert weiß, 
Oberboden Eiche massiv, INKLUSIVE 
LED-Beleuchtung weiß und 
Fernbedienung. Ohne Deko.

EICHE
MASSIV

Garderobenprogramm
Romina, Korpus und Front in 
matt weiß lackiert. Oberboden 
in Asteiche massiv geölt.
Ohne Deko.
Gesamtpreis für das Garderoben-
programm 1189.97

1  Spiegel,
B/H ca. 90x68 cm.
Art.: 1076503

3   Garderobenpaneel
1 Kleiderstange und 
4 verchromte Haken. 
B/H/T ca. 91x135x25 cm.
Art.: 1076505

4  Bank
mit 2 Schubkästen. 
B/H/T ca. 91x48x38 cm. 
Art.: 1076498

5  Garderobenschrank
2-trg. und 3 Schubkästen. 
B/H/T ca. 91x198x38 cm. 
Inklusive Beleuchtung. 
Art.: 1076496

2  Schuhschrank
mit 2 Türen und 2 Schub-
kästen. B/H/T ca. 91x97x
38 cm. INKLUSIVE 
LED-Beleuchtung. 
Art.: 1076501

59.99
131.- UVP

345.-
803.- UVP

145.99
377.- UVP

139.99
406.- UVP

499.-
1217.- UVP

375.-
1105.- UVP

409.-
1253.- UVP

449.-
1382.- UVP

VIELFALT &            	
	      DESIGN

Inklusive LED-Beleuchtung

1

2

3

4

5

Inklusive LED-Beleuchtung

Inklusive LED-Beleuchtung

345.-
803.- UVP

SPAREN
57

2

515.-
1547.- UVP

369.-
1175.- UVP

SPAREN
68

VON FREITAG, 08.09. BIS SAMSTAG, 23.09.2023
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WEEK

Eck-Schreibtisch FRAME 
Korpus und Front in Kerneiche Nachbil-
dung, 2 offene Fächer, 2 Schubkästen 
mit Soft-Close System, Melaminober-
fläche in 3D-Druck und Synchronpore, 
ABS Kanten Metall, Seitengestell und 
Griffe in anthrazit pulverbeschichtet. 
B/H/T Ca. 147x76x120 cm, ohne Deko. 
Art.: 1205212

Seite 20C_LDE09-3-Z-g_G09_23_Online | Alles Abholpreise | Solange Vorrat reicht I 1)13) Siehe Seite 02/03 Seite 21C_LDE09-3-Z-g_G09_23_Onlinewww.zurbrueggen.de

Chefsessel JONAS XXL 
in Struktur Mikrofaser grau, Nylongestell 
in schwarz, S-Form Rückenlehne mit 
Lendenwirbelunterstützung, Armlehnen 
gepolstert, Wippmechanik mit Härtegrad-
einstellung und Höhenverstellung. B/H/T 
ca. 121x68x54 cm. Art.: 1190757

Schreibtisch LYNX 
in Wildeiche massiv geölt, 
Füße Metall schwarz,  
3 Schubladen, B/H/T 
ca. 140x75x65 cm. 
Art.: 1153762

&
ALLE MÖBEL

au
f fa

st

50 auf UVP

%1)

JETZT
SPARENmindestens

HOMEOFFICE ZEIT

GRATIS13)

Transporter 
bei Selbstabholung

199.-
453.- UVP

SPAREN
56 399.-

892.- UVPWILDEICHE
MASSIV
GEÖLT

bis 
150 kg

Gesamtpreis für das Garderoben-programm 598.-

GARANTIERT
GÜNSTIG
Zurbrüggen Tiefpreisgarantie 25)

Bürostuhl Sitness ART
Sitz und Rückenlehne schwarz, stufenlose Sitzhö-
henverstellung mit Toplift, mit verstellb. Armlehnen,
Kunststofffußkreuz schwarz mit Rollen. B/H/T ca. 
64x108x64 cm. Art.: 1358150

Drehstuhl BJARNE Sitz Bezug Stoff schwarz, 
Rücken Netzbezug Mesh schwarz, Gestell schwarz,  
Sitztiefenverstellung INKLUSIVE Butterfly Mechanismus, 
INKLUSIVE Armlehnen und Kopfstütze, gebremste 
Rollen. B/H/T ca. 63x122x62 cm. Art.: 1355749

Drehstuhl MIRO 
Sitz Stoff schwarz, Rücken Mesh schwarz, 
INKLUSIVE Höhen- und Sitztiefenverstellung, 
Kopfstütz und everstellbare Armlehnen 
gepolstert. B/H/T ca. 69x123x69 cm.
Art.: 1212535

bis 
110 kg

bis 
140 kg

299.-877.- UVP185.-372.- UVP

179.99
372.- UVP

SPAREN
51

333.-
918.- UVP

Gesamtpreis für den Eck-Schreibtisch und Drehstuhl 512,99

Drehstuhl NUOVO
Sitzfläche Bezug schwarz, 
senfgrün, bordeauxrot oder grau, 
Rücken 2D-Netz, höhenverstellbar, 
INKLUSIVE Synchronmechanik, 
Sitztiefenverstellung, INKLUSIVE 
Funktions-Armlehnen, höhen- u. 
breitenverstellbar, Fußkreuz Kunst-
stoff schwarz, INKLUSIVE Univer-
salrollen für harte oder weiche 
Böden. B/H/T ca. 63x105x46 cm.
Art.: 1317760, 1361205, 08, 10

je399.-
802.- UVP

SPAREN
50

bis 
130 kg

Farben erhältlich 
In vielen versch. 
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&

&

keine Gebühren, keine Anzahlung

0 %
bis zu

60 
Monate 
ohne 
Zinsen

14)

FINANZIERUNG
ab 100 € 

Warenwert

auf alle frei geplanten Küchen

KÜCHEN-RABATT

60bi
s z

u

%
2)

auf UVP

%
4)15

Extra Rabatt

FÜR 

STAMMKUNDEN
Bosch SMV 4HCX48E 
UVP  1224.-

 Energie-
effiziensklasse D, 
Spektrum A bis G

Beim Kauf einer  
freigeplanten Küche  

•  Effizienzklasse D
• mit 6 Programmen
• vollintegriert

Geschirrspüler
INKLUSIVE

&

PREISGLEICH
VIELE FARBEN

    INKLUSIVE MARKENGERÄTE 
VON DIETER KNOLL 

•	DIETER KNOLL Einbaubackofen DKB 65902XK
 	 Energieeffizienzklasse A+, Spektrum A+++ bis D
•	DIETER KNOLL Glaskeramikkochfeld DKEV 8648XB
•	DIETER KNOLL Inselhaube DK 9HS470Y
	 Energieeffizienzklasse A, Spektrum A++ bis D
•	DIETER KNOLL Einbaukühlschrank DKBA 1423SK
	  Energieeffizienzklasse F, Spektrum A bis G
•	FRANKE Edelstahl-Einbauspüle ESN 614
•	DIETER KNOLL vollintegr. Geschirrspüler DKDT 2651SK
	   Energieeffienzklasse E, Spektrum A bis G

6498.-
GELIEFERT UND MONTIERT

60 MONATE
0% ZINSEN

108.30 14)

Moderne Wohnküche 
Moderano LASER SOFT
Fronten in Graphit Lack matt. Mit großem Koch-
feld, integriertem Sitzplatz und Nischenverklei-
dung. Ca. 360,8+290,6 cm. Ohne Deko.

INKLUSIVE 
vollintegr. 

Geschirrspüler 

FRONTEN 
LACK MATT 

PREISGLEICH
VIELE FARBEN

PREISGLEICH
VIELE FARBEN

5679.-
GELIEFERT UND MONTIERT

60 MONATE
0% ZINSEN

94.65 14)

7779.-
GELIEFERT UND MONTIERT

60 MONATE
0% ZINSEN

129.65 14)

Modern und frisch kombiniert - 
Küche Novel UMANI und EMMA. Fronten in Kristallweiß Lack
matt und Cottage Nachbildung. Mit großen Vorratsschränken, großem 
Einbaukühlschrank und Vorbereitungsinsel mit integriertem Sitzplatz. 
Ca. 160+400 +153,2 cm. Ohne Deko.

Stilvolle Traumküche Moderano LASER BRILLANT/COMET. 
Hochglänzende Lackfronten in Weiß kombiniert mit Graphit Beton Nachbildung 
- mit großem Vorratsschrank, großem Glaskeramikkochfeld und Barelement. 
Ca. 180+360,4+345,3 cm. Ohne Deko.

FRONTEN 
LACK MATT 

INKLUSIVE 
vollintegr. 

Geschirrspüler 

INKLUSIVE 
vollintegr. 

Geschirrspüler 

    INKLUSIVE MARKENGERÄTE 
VON DIETER KNOLL 

•	DIETER KNOLL Einbaubackofen DKB 65902XK
	 Energieeffienzklasse A+, Spektrum A+++ bis D
•	DIETER KNOLL Glaskeramikkochfeld DKEV 6646XB
•	DIETER KNOLL  Wandhaube DK 9HB470Y 
	 Energieeffienzklasse A, Spektrum A++ bis D
•	DIETER KNOLL Einbaukühlschrank DKBA 1886SK
	  Energieeffienzklasse F, Spektrum A bis G
•	DIETER KNOLL Tectonite-Einbauspüle  DKT 1200
•	DIETER KNOLL Edelstahl-Armatur DKA 200
•	DIETER KNOLL vollintegr. Geschirrspüler DKDT 2651SK
	   Energieeffienzklasse E, Spektrum A bis G

    INKLUSIVE MARKENGERÄTE 
VON DIETER KNOLL 

•	DIETER KNOLL Einbaubackofen DKP 39904XK
	 Energieeffienzklasse A+, Spektrum A+++ bis D
•	DIETER KNOLL Glaskeramikkochfeld, 80 cm DKEV 8648XB
•	DIETER KNOLL Einbaukühlschrank DKBA 2084SK
	  Energieeffienzklasse F, Spektrum A bis G
•	FRANKE Edelstahl-Einbauspüle ESN 614
•	DIETER KNOLL  vollintegr. Geschirrspüler DKDT 2651SK
	   Energieeffienzklasse E, Spektrum A bis G

FRONTEN 
HOCHGLANZ

LACK 

VON FREITAG, 08.09. BIS SAMSTAG, 23.09.2023
WEEK

www.zurbrueggen.de



Modell-, Farb- und Musterabweichungen sowie Preisirrtümer u. Liefermöglichkeiten vorbehalten, alle Maße sind ca.-Maße, alle Preise sind Barpreise in EUR, ohne Deko und Zubehör. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen.

Unsere Verkaufshäuser und Öffnungszeiten:

27755 Delmenhorst
Seestr. 7, Tel. 04221/920-920

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

59302 Oelde
Von-Büren-Allee 20, Tel. 02522/9200-0

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

33609 Bielefeld
Herforder Str. 306, Tel. 0521/9712-120

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

59423 Unna
Hans-Böckler-Str. 4, Tel. 02303/208-208

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

44625 Herne
Am Westerfeld 1, Tel. 02323/1474-0

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

Zurbrüggen 
Wohn-Zentrum GmbH
Hans-Böckler-Str. 4, 59423 Unna

www.zurbrueggen.de

Abbildungen Restaurant-Angebote ähnlich. Kein Außer-Haus-Verkauf.

Gebratene Hähnchen-
brustmedaillons -
auf Penne mit Blattspinat in 
würziger Käsesahnesoße 
und Kirschtomaten.

9.90
Pro Portion

Schweinenackenbraten 
mit Bratensoße dazu 
Sauerkraut und 
Kartoffelklöße. 10.90

Pro Portion

1 Stück 
Angebotskuchen 
inklusive 1 Pott Kaffee, 
Tee oder Kakao. 4.90

Pro Portion

Zurbrüggen Frühstück
7 Teile von unserem reichhaltigen 
Frühstücksbuffet inklusive Kaffee 
oder Tee (so viel Sie mögen). 4.90

Pro Portion

1.-
pro Glas

auf Wunsch

ein Glas Sekt

bis 11 Uhr Frühstück
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8.90
pro Portion

auf Wunsch auch

vegetarisch

5-tlg.

189.99
349.- UVP 

SPAREN
45

Topfset SIMPLIFY, 5-tlg. 
18/10 Edelstahl, Deckelhalterung
und integriertes Sieb im Deckel, 
best. aus je 1x Kochtopf ø ca. 16, 
20 und 24 cm, Bratentopf ø ca. 20 cm 
und Stielkasserolle ø ca. 16 cm. 
Für alle Herdarten geeignet, auch 
für Induktion. Art.: 1267857

Schmorpfanne BARI  
mit Glasdeckel, geschmiedetes Aluminium, 
5-fach Antihaftversiegelung, mit Thermo Point, 
5 Jahre Garantie, für alle Herdarten geeignet, 
auch für Induktion. Art.: 1209887

39.99
79.95 UVP

SPAREN
49

60-tlg.

Besteck SENSES, 
60-tlg. aus 18/10 Edel-
stahl, für 12 Personen, 
spülmaschinenfest.
Art.: 1161292

Topfset VITALITY, 5-tlg., Edelstahl 
18/10, mit Glasdeckeln, für alle Herdarten 
geeignet, auch für Induktion und die Anwen-
dung im Backofen. Best. aus: Bratentopf 
ø ca. 20 cm, Kochtopf ø ca. 16, ca. 20 und 
ca. 24 cm und Stieltopf ø ca. 16 cm ohne 
Deckel, spülmaschinenfest. Art.: 1070515

149.99
299.- UVP

SPAREN
49

5-tlg.

59.99
119.-

2er-Set

Pfannenset BARI, 2-tlg.,
mit 5-fach Antihaftversiegelung 
Granitium, für alle Herdarten 
geeignet, auch für Induktion, 
ø ca. 24 und ø 28 cm. 
Art.: 1209889

7-tlg.

99.99
299.- UVP

111.-
289.- UVP

Messerblock FIVE 
STAR 7-tlg. best. 
aus: je 1x Spick- und 
Garniermesser 10 cm 
Universalmesser 
13 cm Kochmesser 
20 cm Brotmesser 
20 cm Wetzstahl 
Messerblock Vielzweck-
schere 20 cm.  
Art.: 1352154

119.-
349.-

Besteckset WELLINGTON, 
60-tlg. für 12 Personen, aus 
Edelstahl 18/10, spül-
maschinenfest. Art.: 1045110


